

「只見の自然 只見町ブナセンター紀要No.9」に間違いがありました。訂正して、お詫びを申し上げます。

頁	項目	行	誤	正
p. 13	要旨	上から1行目	54種	53種
p. 13	要旨	上から10行目	カラカネイトンボの記載文	削除
p. 13	キーワード	上から19行目	カラカネイトンボ	削除
p. 13	Abstract	下から7行目	54 species	53 species
p. 13	Abstract	下から1行目	<i>Nehalennia speciosa</i>	削除
p. 14	Key words	上から5行目	<i>Nehalennia speciosa</i>	削除
p. 14	右	上から18行目	カラカネイトンボ	誤同定→アジアイトンボ、解説文削除
p. 15	左	上から6行目	ルリイトンボ	誤同定→オゼイトンボ、解説文削除
p. 19	まとめ	下から19行目	下から19行目～24行目	削除